

Erratum

Helv. Chim. Acta 66, 1672 (1983), No. 161, by *P. Amade, L. Chevolot, H. P. Perzanski* and *P. J. Scheuer*:

p. 1672: The second named author should have appeared as *L. Chevolot* (not *Chevelot*) and his new address is: Laboratoire d'Océanographie Chimique, Département de Chimie, Université de Bretagne Occidentale, 6, avenue le Gorgeu, F-29283 Brest Cedex, France;

p. 1673: Some entries in *Table 1* are incorrect: column three (under C(3)) line three replace 19.5 by 41.9; column five (under C(5)) line two replace 27.4 by 55.2; column ten (under C(10)) line four replace 38.9 by 38.1.